



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11332.**

Benyújtás dátuma: **2020-07-13 15:55**

Parlex azonosító: **XJ6SHXCC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tordai Bence (Párbeszéd)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tesz a kormány a keresztényüldözés ellen?"**

Tisztelt Miniszter úr!

Orbán Viktor kormánya előszeretettel tünteti fel magát a kereszténység és a keresztények őrangyala szerepében.

A Miniszterelnökség üldözött keresztények megsegítéséért és a Hungary Helps Program megvalósításáért felelős államtitkárának, Azbej Tristannak nincs is más dolga, mint figyelemmel kísérni, hogy mi történik a világ országaiban a keresztény emberekkel és a kereszténység értékeivel.

Mégsem látjuk nyomát bármilyen megszólalásnak, pláne politikai cselekvésnek az üldözött kínai keresztények vagy a Hagia Sophia védelmében.

Az elmúlt hetekben a Fidesz testvérpártja, a Kínai Kommunista Párt által irányított hatóságok százszámra távolítják el a templomokról a kereszteteket. Ezzel tovább nőnek az eddig is üldözött, mintegy 13 milliós kínai keresztény közösség sérelmei.

Múlt héten pedig Orbán Viktor barátja, az iszlám fundamentalista török diktátor, Recep Tayyip Erdogan úgy döntött, hogy a Hagia Sophia-t, a csaknem 1500 éves keresztény örökséget mecsetté alakítja.

Az ügyből nemzetközi botrány kerekedett; a római pápával az élen minden keresztény vezető felemelte a szavát a középkori vallásháborúkat idéző, agresszív lépés ellen.

Miniszter úr! A Fidesz-kormánytól is várhatunk valamilyen kiállást az említett ügyekben, vagy kiderül, hogy csak addig tart a keresztény máz, amíg nem kell baráti diktatúrákkal szemben is kiállni az állítólagosan képviselt elveikért?

Miniszter úr! A “polgári Magyarország” után a “kereszténydemokrácia” esetében is kiderül, hogy az is csak egy hazug politikai termék a Fidesz számára?

Miniszter úr! Mit szól ehhez a cinikus hallgatáshoz, ehhez az elvtelen áruhához a kisebbik kormánypárt? Fenyeget koalíciós válság a KDNP első erejű felháborodása miatt?

Válaszát várva, üdvözlettel:

Tordai Bence, Párbeszéd